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Ofício nº 1572/2020-DTL/GP/P

 
Valinhos, em 29 de outubro de 2020.

Ref.: Requerimento nº 1879/2020-CMV

Vereador Alécio Cau

Processo administrativo nº 16.069/2020-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra

epigrafado, de autoria do Vereador Alécio Cau, consultada as áreas competentes

da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos

formulados, como seguem:

1. A Municipalidade tem conhecimento da criação de abelha existente no endereço:

Rua João Carazole, nº 135, no Bairro Parque das Colinas?

2. Se sim, tal atividade é regular?

3. E caso resposta negativa ao questionamento da pergunta 1, a Municipalidade

enviará um fiscal para tomar conhecimento? Enviar prazo estimado para visita do

fiscal.

4. No mesmo endereço há incidência de matos, a Municipalidade tomará alguma

medida a fim de notificar o proprietário para a realização do corte?

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela

Secretaria da Saúde, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pelo

nobre Edil requerente.

Ão ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha

elevada consideração e já patenteado respeito. 4

A, i

!

ORESTES PREVITAL 7 JÚNIOR

Prefeito Municidi

 

Anexo: 01 folha.
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Sua Excelência, a senhora

DALVA DIAS DA SILVA BERTO
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VALINHOS 
Valinhos, 20 de outubro de 2020

À Diretora da Divisão de Vigilância de Zoonoses
Marli Aparecida da Silva

Em resposta Requerimento nº 1.879/2020, do Vereador Alécio Cau, o quai solicita
informações sobre residência localizada a Rua João Carazole, 135, essa Divisão de
Vigilância de Zoonoses (DVZ) responde o que segue:

Em decorrência de presença de vegetação em abundância, de mato alto e de
materiais inservíveis no imóvel sito no endereço citado (favorecendo o aparecimento de

animais da fauna sinantrópica/peçonhenta), a fiscalização da Vigilância em Saúde do
município de Valinhos já compareceu no local e já encaminhou a situação através de
medidas administrativas internas, as quais estão em tramitação no atual momento.
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Ricardo Conde AlvesRodrigues — Médico Veterinário- DVZ Valinhos



CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

Termo de Esclarecimento

Devido a problema técnico apresentado pelo equipamento Relógio Protocolador

Eletrônico, identificoy-se erro na data e hora nos documentos protocolados sob os

números 4726 a 4731.

Deste modo, informo que os documentosacima referidos foram protocolados no

dia 03/11/2020 aproximadamenteentre 12h35 e 12h40.

Infraestrutura e Serviços em, 03 de novembro de 2020.
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lávio José Gonçalves Facchinetti

AssistenteAdministrativo 
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